

M2



ELŐTERJESZTÉS

Berente Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2018. április 26. napján tartandó ülésére

Tárgy:	Temetőgondnoki státusz létesítése, az ehhez szükséges anyagi fedezet biztosítása
Előterjesztő:	Roza László István polgármester
Készítette:	Lázár Zoltán jegyzői feladatok ellátásával megbízott köztisztviselő

Tisztelt Képviselő-testület!

Jelen előterjesztésben foglalt javaslat egy régóta fennálló problémára adnak megoldást. Berente községben a köztemető a két egyház közös tulajdonában van, és a temető fenntartásáról, gondozásáról az önkormányzat gondoskodik. Ezt a feladatot a Berente Nonprofit KFT látja el a közszolgáltatási szerződésben foglaltak szerint. A KFT végzi a terület tisztán tartásával, a temetőben található utak, járdák, korlátok, kerítések, létesítmények üzemeltetésével, karbantartásával kapcsolatos feladatok ellátását.

Nagyon régóta, komoly igény merül fel a település lakossága, és a temetkezési szolgáltatást igénybe vevők, a temetőben szerettei sírját gondozók részéről, hogy legyen egy külön gondnoka a temetőnek, aki ellátja a szükséges nyilvántartási, engedélyezési, felügyeleti, ellenőrzési feladatokat, kezeli és gondozza a kegyeleti helyet. Kapcsolatot tart az egyházak képviselőivel, a temetkezési vállalkozókkal, szervezi, ellenőrzi, bonyolítja a temetkezési szertartásokat, vezeti a szükséges nyilvántartásokat, ellenőrzi, felügyeli a sírhelyeket, intézkedik a szükséges beavatkozásokról, ha a temető rendje azt megkívánja.

Jelen javaslat arról szól, hogy a testület a jelenlegi létszámon felül engedélyezzen egy további kifejezetten temetőgondnoki munkahelyi státuszt a Berente Nonprofit KFT számára, és biztosítsa ennek anyagi feltételét.

Célszerű, sőt kívánatos lenne, hogy a temetőgondnok a helyi munkavállalók közül kerüljön ki, aki kellő helyismerettel bír, mind a lakosság, mind a település vonatkozásában.

Mivel a Berente Nonprofit KFT látja el a közszolgáltatási szerződés alapján a temetővel kapcsolatos önkormányzat által vállalt feladatokat, ezért a temetőgondnoki státuszt is a Nonprofit KFT szervezetébe indokolt létesíteni.

Mivel a létesítendő munkakör speciális munkaidő beosztást igényel, hiszen nem korlátozódhat kizárólag munkanapokra, és a szorosan vett 8-16 óráig tartó munkaidőre, ezért az ezért járó munkabérnek is ezzel arányosnak kell lennie.

Mivel a pontos, számszerű forrásigény meghatározásához tudni kellene azt, hogy van-e helyben olyan személy, aki alkalmas erre a feladatra, és ezt el is vállalja, és ha igen mekkora munkabér igénye lenne, ezért a feladathoz rendelt finanszírozási összeget csak keret jelleggel javasolt meghatározni. Ez a keretösszeget a későbbiekben a konkrét személy és bér ismeretében lehet pontosan meghatározni.

Javaslom, hogy a bérkeret meghatározásánál 2018 évre augusztus hónaptól december hónapig havi 200-250.000 Ft bruttó bér + 19,5% szociális hozzájárulási adóból induljon ki a testület, azaz 2018 évre maximum 1.500.000 Ft erejéig adjon a KFT részére a temetőgondnoki álláshely betöltéséhez többlet forrást.

H a t á r o z a t i j a v a s l a t

Berente Község Önkormányzata Képviselő-testületének/2018. (IV. 26.) határozata a temetőgondnoki státusz létesítéséről, az ehhez szükséges anyagi fedezet biztosításáról

Berente Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta, és elfogadta a temetőgondnoki státusz létesítéséről, az ehhez szükséges anyagi fedezet biztosításáról szóló előterjesztést, és úgy határozott, hogy 2018. augusztus hónaptól a Berente Nonprofit KFT számára egy új temetőgondnoki státuszt engedélyez. Felkéri a Berente Nonprofit KFT ügyvezetőjét, hogy az álláshelyet hirdesse meg, és töltsse be.

A Képviselő-testület az álláshely betöltéséhez szükséges anyagi fedezetet 2018 évre 1.500.000 Ft mértékig a költségvetés tartalék keretének terhére biztosítja.

Felhatalmazást kap a polgármester, a kapcsolódó jognyilatkozatok megtételére, megállapodások aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Berente, 2018. július 26.

Roza László István
polgármester